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Comisión de Fiscalización 
Décima Segunda Sesión Ordinaria 

Minuta 12/11 

En la Ciudad de México, siendo las trece horas con cincuenta y un minutos 
del quince de diciembre de dos mil once, estando presentes los 
Consejeros Electorales Ángel R. Diaz Ortiz, en su carácter de Presidente 
de la Comisión de Fiscalización, Carla A. Humphrey Jordan, Néstor 
Vargas Solano, integrantes de la misma, asícomo el invitado especial, el 
C. P. Félix Varela Rodriguez, Encargado de Despacho de la Unidad 
Técnica Especializada de Fiscalización, en la sede del Instituto Electoral 
del Distrito Federal, ubicado en la calle de Huizaches # 25, Colonia 
Rancho los Colorines, Delegación Tlalpan, dio inicio la Décima Segunda 
Sesión Ordinaria de 201 1 de la referida Comisión, para lo que se propuso 
el desahogo del siguiente: 

-Orden del Día- 

1.- Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día. 

2.- Aprobación, en su caso, de la minuta 1111 1, correspondiente a la Décima Primera 
Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, celebrada el 30 de noviembre del 
2011. 

a 
3.- Recepción del Informe sobre el Seguimiento y Evaluación del Programa de 
Fiscalización del año 2011, correspondiente al mes de Noviembre que presenta la 
Unidad Técnica Especializada de Fiscalización. 

4.- Presentación del seguimiento de Acuerdos de la Comisión de Fiscalización. /t?7 
5.- Presentación, del informe que presenta el interventor sobre las actividades/ 
realizadas en el proceso de liquidación del otrora Partido Social-Demócrata en e/ ' 

diciembre de 201 1 

J 
Distrito Federal, por el periodo comprendido del 1 de diciembre de 2009 al 8 de 
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6.- Asuntos generales. 
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-Desarrollo y Acuerdos- 



1.- Una vez verificado el quórum requerido para sesionar, el Presidente de la 
, Comisión sometió a consideración el proyecto de Orden del Día. 

No habiendo intervención alguna, la Comisión emitió por unanimidad el Acuerdo 
I siguiente: 

l 01112111.- Se aprueba por unanimidad el orden del día. 

2.- Aprobación, en su caso, de la minuta 11111, correspondiente a la Décima 
Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, celebrada el 30 de 
Noviembre del 201 1. 

No habiendo intervención alguna, la Comisión emitió por unanimidad el Acuerdo 
siguiente: 

02112111.- Se aprueba por unanimidad, la minuta 11111, 
correspondiente a la Décima Primera Sesión Ordinaria de 

1 la Comisión de Fiscaiización, celebrada el 30 de 
l noviembre de 201 1. 

3.- Recepción del Informe sobre el Seguimiento y Evaluación del Programa de 
Fiscalización del año 201 1, correspondiente al mes de Noviembre que presenta 
la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización. / 
No habiendo intervención alguna, la comisión se dio por enterada del informe 
presentado. 

4.- Presentación del seguimiento de Acuerdos de la Comisión de Fiscalización. 

No habiendo intervención alguna, la comisión se dio por enterada del inforrn&<.:.. \.. 
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presentado. Y, 3, 
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5.- Presentación, del informe que presenta el interventor sobre las actividaded, ' \/ 
realizadas en el proceso de liauidación del otrora Partido Social-Demócrata en ' \ " J 

'...3/ el Distrito ~ederal, por el periido comprendido del 1 de diciembre de 2009,al 8 i 

de diciembre de 201 1. -....---_i 
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No habiendo intervención alguna, la comisión se dio por enterada del informe 
presentado. 

6.- Asuntos Generales 

No habiendo otro asunto que tratar y siendo las trece horas con cincuenta y cuatro 
minutos del quince de diciembre de dos mil once, la Comisión de Fiscalización dio 
por concluida la Décima Segunda Sesión Ordinaria. 

PRESIDENTE DE 

CONSEJERA ELECTORAL CARLA A.HUMPHREY JO~DAN 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

CONSEJERO ELECTORA R VARGAS SOLANO 


	

